B Huba Control

[aTunK naBneHns

[1aTYnK OTHOCUTEBbHOIO A4
Cy0OCTPOeHNS
nasneHuns 522

KoMnaKkTHbI AaTyvKk gaBneHus Tmna 522 ans cyaocTpoeHus
OCHOBaH Ha pa3paboTaHHoM KomnaHuer Huba Control
TONCTOMNNEHOYHOW TEeXHONOrMKM, ANS KOTOPOW sueiika Aans
V3MepeHus AaBneHns NpeacTaBnseT coboi LenbHOCBapHYHO
KOHCTPYKLUWIHO.

Slueiika ANg M3MepeHus AaBneHus MMeeT LeNbHOCBapHYO
KOHCTPYKLMIO, Pa3MelLEHHYI0 B KOpMyce AaTyvKka. MoryT 6biTb
YOOBNETBOPEHbl CaMble BbiCOKME TpeboBaHWsS Ha paspbis,
KOTOpPbIE MOTYT MMETb MECTO B Pa3ANYHbIX NPUNOKEHUSX.

Bce patymkm pgaBneHns Tuna 522 UMeT Camble BaXHble
CepTl/ICbl/IKaTbI, HeO6XO,EI'I/IMbIe anda  mnx  npuMeHeHna B
Cy,D.OCTpOl/ITeJ'IbHOI;I MPOMbIWLNEHHOCTN.

L"Vla Na3oH gaBJ/ieHUA + KOMNaKTHas NpoYHas KOHCTPyKLMS
O 2 5 - 600 6ap + CBapHas KOHCTPYKUWS 6€3 yNNoTHEeHNA
[ N ) ,

+ CepTuduKaTbl, paspellatollyie NprMeHeHne
B CY[OCTPOUTENBHOM NPOMBbILLINEHHOCTU:
- AMepuKaHcKoe HB1opo CyaoxoaCcTBa
- bropo Beputac
- Det Norske Veritas Germanischer Lloyd
- Pernctp /lnoiga

I [1aBneHme 1 NOTOK [laT4uK AaBnenua Tuna 522 NpoM3BoACTBa KoMnaHuu Huba Control | TexHuYeckne xapakTeprucTUK MOryT BbiTb M3MeHeHs! | Bbinyck 09/2020  1/6



0630p TEXHNYECKUX XapaKTEPUCTUK

[vanasoH gaBneHus
OTHOCUTE/bHOE fAaBneHme 0..25...600 6ap

YcnoBus aKcnyataumum

Cpepa WUAKOCTH, rasbl v xNafareHTbl, BKAKYas aMMuaK
cpegpl -40...+135°C (€ -30...+120°C)
Temnepatypa OKpYyXarouieli cpefp! -30... +85°C (& -25... +85°C)
XpaHeHus -50... +100 °C
<66ap 5x/n
AonycTumas neperpyska >66ap 3 [ (makc. 1500 6ap)
<66ap 10 X NOMH. WKan
PaspeiBHoe gaBnenne > 6 bap 6 X NOMH. WKan (makc. 2500 6ap)
MaTtepuanbl
Kpbiwka Hepxasetolas ctanb 1.4404 / AISI 316L
Matepuan Bunkm nonnapunammg 50% GF UL 94 V-0
CoefiMHeHWe faTyvKa gaBneHus Hepxasetolas ctanb 1.4404 / AlSI 316L

MaTepwiansl, KOHTAKTVPYHOLWME CO CPEAON

YyBCTBUTENbHbIV 3NEMEHT Hepxaselowas ctanb

0630p 31EKTPUYECKUX XapaKTEPUCTUK

Bbixoa MnTaxne Harpyska MoTpebnsemsiit TOK
2 nposom 4..20 MA 7..33BrocT. Toka < a8 (O] <23 MA
) ®4..20MA 10...30 B nocT. ToKa < Honpsxerue nonna 108 1y ] <23MA
3 NpoBOAH. 0..10B 12...33 B nocT. ToKa >10 KOM /<100 HOD <T7TwmA
3almTa OT HenpaBWIbHOW NONSPHOCTH 3alyMTa OT KOPOTKOTO 3aMbIKaHWs! 1 HENPaBUABHOM NONAPHOCTU. Kaxioe CoevHeHIe 3aLMLLEHO OT NepeKPECTHbIX TOKOB, BMOTb /10 MAKCUMAbHOTO HAMPSHEHNS
MUTaHUA.
HanpskeHvie nsonaumum CTaHAapTHoe 500 B nocTOSHHOrO TOKa
[AMHaMUYecKuii OTKINK
Bpewms oTknvka <2 MC, TUNWYH. 1 MC
Livkn Harpysku <100y
3neKTpUYecKoe coefiMHeHne CTaHAapT 3aWuThl Knacc 3awubl
BbicTpocoeanHsiemblii pasbem 6e3 kabens v ¢ kabenem 1,5 M (PVC) IP67 Il
Pasbewm DIN EN 175301-803-A vnu IP 65 11
Paszbem M12x1 IP 67 Il
CoefiMHeHMe faT4yMKa faBieHUs
/16 - 20 UNF
BHYTPEHHsist pe3bba V14 NPT [<606ap)
/16 - 20 UNF NAOTHWUTENbHbIM KOH yCOM 45°
Ya-18 NPT
GV naoTHeHve c3agu, DIN EN SO 1179-2 ¢ yniOTHUTENbHBIM KOAbLOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)
HapyxHas pesbba G% M/I0THEHVE C3a1 Ha COEAUHEH WM MaHOMETPa (KOMOMHMP.)C YNNOTHUTENbHbIM KOIbLOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)
M20x1.5 M/I0THEHVE CNepean Ha COearHEHNN MaHOMETPa (KOMBMHWMP.)
GY2 NNOTHEHWE Cnepean

MonoxeHne MOHTaxa
[povzBonbHOE

WcnbiTanus / cepTudumkatol

JNeKTpOMarH1MTHas COBMECTMMOCTb

cepTuduKat cootBeTcTBUsS HopMaM EC cornacHo EN 61326-2-3

YpapH. Bo3a. cornacHo |EC IEC 68-2-27

100 g, 11 Mc, nonycrHycomaansHas BOMHA, BCe 6 HanpaBneHuii, cBobogHoe nageHune ¢ BbICOTbl 1 MeTp Ha GETOHHbIN non (6X).

HenpepblBH. yaapH. Bo3g, comnacHo |EC 68-2-29

40 g, B Te4yeHue 6 Mc, 1000 x BCe 3 HanpasieHuns.

Bo3pelictayie BUGpaumu cornacHo |IEC 68-2-6

20 g,15...2000 'y, 15 ... 25 4 € 334aHHOV aMnanTy[on + 15 M, 1 OKTaBa/MUH., BCe 3 Hanpasnexs, 50 NOCTOSIHHbIX HArPy30K

AmMepukaHcKoe 61opo cygoxoacTsa (ABS)

Bropo BepwTac (BY)

Det Norske Veritas Germanischer Lloyd (DNV GL)
Pernctp /lnoiiga (LR)

CepTurduKaTbl, pa3peluatoLme NpUMeHeH1e B CUCTEMaX NOAAYMN MUTbLEBOK Boabl: WRAS

CypocTpoeHue

EAC
B3pbiBo3almTa 4..20mA

. ExI11/2 G ExiallC T4 Ga/Gb
Vickpo6eszonacHocTb "i" (TONbKO YCTPOCTBa C BLIXOLOM MO TOKY)

ExI11/2 D Exia llIC T125°C Da/Db
CepTudukar cooteTcTBUsA TpeboBaHmam EC SEV 10 ATEX 0145

MOAKYEHNE K CKPO6e30MacHbIM PE3VCTUBHBIM LENsiM C MaKC. 3HaYeHUSMU Ui =30 B noct. ToKa; li =100 MA=Pi=0,75 BT
JddeKTrBHbIE 3HAYEHUS BHYTPEHHEN WHAYKTVBHOCTYW V1 MKOCTU ANS BEPCHIA C BUIKAMU, COOTBETCTBYIOWMMY HOPMaM EN 175301-803-A v M12x1 Li=0 HIH; Ci =0 HP

IECEX SEV 16.0007

Macca
~90r

YnakoBka (TpebyeTcs ykasaTb B 3aKase)
OT/eNnbHas ynaKoBKa B KAPTOHHbIX KOPOBKax
YNakoBKa Anst HECKONbKMX YCTPOMCTB (M0 25 WT.) B KAPTOHHbIX KOPOOKax

MorpelHocTb

OONONHUTEeIbHble NPUHAONEXHOCTN MHTEerprupoBaHbl

NapameTp Ef. nsm.
N YCnoBua ncnbitannin: 25 °C, OTH. BNaXHOCTb 45%, nuTaHue 24 B nocT.
XapaKkTepucTuka % AN +0.3
TOKa

Pa3pewerve % AN 0.1

Tennogas xapaktepucTuka 2 Makc. | % AV/10K | £0.2

[lonroBpemeHHasi cTabunbHOCTbL cornacHo 1EC EN 60770-1 Makc. | % An +0.25

U TunuyH.; Makc. 0,5% [V (BKA. BbICTaBNEHVE HyNs, BEpXHEro npepfena [V, IMHeNHOCTb, MCTepesmc 1 NoBTOPSIEMOCTb) 2-15..85°C

2/c I [laBneHue 1 NOTOK [aT4uk gaenexus Tmna 522 npon3eofCTaa koMnaHuu Huba Control| TexHUYecKyie xapakTepucTKI MOTyT BbiTb 3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020



Tabnuua gns ebibopa Koaa 3aKasa, 6ap

4
X
0.. 256ap 911]4]S]O0
0.. 46ap 911 [5[|S]O0
0.. 66ap 9117 ]S]|O
0.. 106ap 93[0S ]|O
0.. l66ap 913 [1]S]|O
0.. 256ap 9132 |S]|O0
[AunanasoH gaenenus 0.. 406ap 91313510
0.. 606ap 914]0]S]|O
0.. 100 6ap 914 ]1]S]|O0
0.. 160 6ap 91412 ]SO0
0.. 250 6ap 91413 [S]O0
0... 400 6ap 915[4[S]0
0.. 600 6ap 915[5[S]O0
0..10B 12 ...33 B nocr.ToKa
Bbixop / nuTaHue 420 mA 7..33Bnocr.ToKa
10...30 B nocT. Toka _ B3pblBO3alwMTa 13
DIN EN 175301-803-A? 1
3neKTpUYECKoe CoRAUHeHHe Pazben M12x1? 2 npoBogH. - BX=1/BbIX=3 3 nposoaH. - BX=1/BblX.=4 / 3EM/15=3 3
M12x1? 2 npoBogH. - BX=1/BbIX=4 3 nposogH. - BX=1/BbIX.=3 /3EM/15=4 M
bblCcTpocoeanHseMblii pa3bem ¢ Kabenem 1,5 M L
BHYTPEHHsS pe3bba T~ 20 UNF K] 04
Vs - 14 NPT (< 60 6ap) D|o |1
7/16- 20 UNF 2 0 1
CoepvHeHMe paTynKka Y4 18 NPT 31011
pasneHuns G VaynnotHeHne c3aau, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHuTeNbHbIM KonbLoM 13 FPM 41011
HapyxHas pesbba
G Y4 ynnoTHeHue C3aau Ha COefMHEHNN MaHOMETPA, € NPOQHLHbIM yNAoTHeHeM 13 FPM 8101
M20x1.5 yna1oTHeHWe cnepeamn Ha CoearHeHny MaHoMeTpa (KOMOKHMP.) E|O0 |1
G Y2 ynnoTHeHWe cnepean 91071

BapuaHTbl fuanasoHoB
pasnexus (onuums)

YrkaxuTe W 1 ArManasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 3 6ap/BbIX.0 .5 B)

Tabnuua gnsa Bbibopa Kofa 3aKasa, pyHT./KB. oMM

0.. 30dyHTOB/KB. AONM

60 dbyHTOB/KB. At0IM

100 pyHTOB/KB. AtOViM

200 dyHTOB/KB. At0NM

300 chyHTOB/KB. AKOIIM

500 chyHTOB/KB. AKOIIM

750 dyHTOB/KB.AIONM

[AvnanasoH gasnenus

1000 chyHTOB/KB.AtOVIM

2000 pyHTOB/KB.AONM

3000 pyHTOB/KB.AIONM

5000 yHTOB/KB.ALOVIM

7500 pyHTOB/KB.AIONM

(e} [No} (e} No} [{e} [No} [Ne}[No} [No} [No} [No}No)]

mim|o|o|o|go|o|o|m|m|o [

DA WN = [O|W (N~ |o

wlv|lunlv|lun|lv|v|ln|lvln|v|n <

o|lo|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o

..10B

12...33 B noct.ToKa

Bbixop, / nuTaHue

7..33 B noct.ToKa

~ |o|lo|o|lo|olo|ololo|o|o|o

.. 20 MA

10...30 B nocT. TOka  B3pblBO3almTa

=
w

SneKTpuyeckKoe coeguHeHne

DIN EN 175301-803-A?

M12x1? 2 npoBogH. - BX=1/BbIX=3 3 nposogH. - BX=1/BblX.=4 /3EM/151=3

Pasbem

M12x1? 2 npoBogH. - BX=1/BbIX=4 3nposogH.-BX=1/BblX.=3/3EM/151=4

BbicTpocoeanHsieMblii pas3bem ¢ Kabenem 1,5 M

—(Z|w |~

7/16- 20 UNF

BHYTPEeHH:s pe3bba

V> - 14 NPT (< 870 dbyHTOB/KB. AtoiimM)

CoepMHeHMe gaTunKka
naBneHus

/16~ 20 UNF

Va 18 NPT

G Ya ynnotHeHne czaau, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnOTHWUTENbHbIM KOTbLIOM 13 FP

HapyxHas pe3bba

G, YN/IOTHEHME C3af/ Ha COEVIHEHUM MAHOMETPA, C YIIOTHUTENbHbIM KONbLIOM 13 FPM

M20x1.5 ynaoTHeHe Cnepen Ha COAUHEHNIN MaHoMeTpa (KoMBKHMP.)

G Y2 ynnoTHeHWe cnepean

O Mmoo |~ W N |T|X

o|lolo|o|o|o|o|o

i

BapuaHTbl uanasoHoB
fAasneHus (onuusa)

YkaxuTe W 1 grMana3oH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 400 dhyHTOB/KB. AtoliM/BbIX.0 .5 B)

U gpyrvie AnanasoHbl faBneHNs — o 3anpocy

2 FHE30 He BXO[MT B KOMM/IEKT MOCTABKM

N [1aBneHue 1 NoToK

[aTuvk gasnenns Tuna 522 npor3eoacTBa KomnaHuy Huba Control | TexHW4ecKye xapakTepucTUKi MOTYT BbiTb M3MeHeHb | Bbinyck 09/2020

3/6



2 4
Tabnuua gns Bbibopa Koga 3aKasa, MMa X X
0..0,25MlMa 91 Gl4]s]o
0.. 0,4MMa 9] Gl5]s]o0
0.. 0,6MMa 9| Gl T7]Ss]oO
0.. 1MMNa 9| H|O|S]|O
0.. 1,6MMa 9|lHJ1]S]O
0.. 25MMa 9|lHJ|2]S]o0
[vnana3soH gasnexHus 0 4 Mna JHEL -
A 0.. 6Ma 9 [K|o[s]|o
0.. 10MfMa 9|l KJ]1]S]oO
0.. 16Mfa 9|l K|2 ]SO
0.. 25Mfa 9|l K|3]Ss]oO
0.. 40Mfa 9l Ll4]s]o
0.. 60MMa 9lL]s5]s]o
0..10B 12 ...33 B nocr.ToKa
Bbixop / nuTaHue 420 mA 7..33Bnoct.ToKa
10...30 B nocT. TOka _ B3pblBO3alwMTa 1,3
DIN EN 175301-803-A? 1
INEKTDUNECKOE CoRaMHEHME Pasnom M12x1? 2 npoBogH. - BX=1/BbIX=3 3 nposoaH. - BX=1/BblX.=4 / 3EM/15=3 3
P A M12x1? 2 npoBogH. - BX=1/BbIX=4 3 nposogH. - BX=1/BbIX.=3 /3EM/15=4 M
bblCcTpocoeanHseMblii pa3bem ¢ Kabenem 1,5 M L
BHYTpeHHsIs pe3bba T~ 20 UNF K] 0]l d
yip P V> - 14 NPT (<6 MT1a) Do |1
"/16-20 UNF 2 0 1
CoepvHeHMe paTynKka Y4 18 NPT 31011
pasneHuns G Ya ynnotHeHne c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHWUTEbHbIM KONMbLOM 13 FPM 41011
HapyxHas pesbba
G YA, yNNOTHeHWe C3aau Ha COEIVIHEHWY MAHOMETPA, C yNAOTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM 8101
M20x1.5 ynn1oTHeHWe cnepeamn Ha CoearHeHny MaHoMeTpa (KoMOUHMP.) E|]O0 |1
G Y2 ynnoTHeHWe cnepen 91011
BapuaHTbl A¥anasoHoB
pAasneHus (onums) YikaxuTe W 1 arManasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 0,3 MMa/BbIX1...5 B) W
AOI‘IOHHMTeﬂbeIe NPUHAANEXHOCTMU (nononHnTeNbHble NPUHAANEXHOCTV NOCTaBASIOTCS B BIAE KOMNOHEHTOB AN MOHTaXa) Homep 3aKa3a
He3po pasbema DIN EN 175301-803-A € ynaoTHEHMEM 103510
YrnoBovi AepxaTtenb NPoBOAOB ANs pasbema M12x1 106975
YrnoBovi fepxaTtenb NPoBOAOB Ans padbema M12x1 ¢ kabenem 2 M 114604
[psiMOIA AepxaTenb NPOBOAOB A5 padbema M12x1 114570
psiMoIA AepxaTenb NPOBOAOB A5 padbema M12x1 ¢ kabenem 2 M 114605
MOHT@XHbI KPOHLWTENH C BUHTOM 118716
Pagmnatop ¢ HapyxHol pe3bboii G V2 ¢ ynnoTHeHvieM B nepeaHeii 4actu - BHyTpeHHss pesbba G /2 105631
Pagmnatop ¢ HapyHol pe3bboii G V2 ¢ ynnoTHeHveM B nepefHeii 4acty - BHyTpeHHss pesbba G Va 105073
Pagmnatop ¢ HapyHol pe3bboit G Vi ¢ ynnoTHeHneM B NepeaHei YacTv - BHYTPeHHss pe3bba G Va 105074
CepTnduraT KanmbpoBKY (He NpegycMOTpeH Ans gvanasoHa gasnenus 0 ... 1000 6ap) 104551
MOHTaXHbII KPOHLITENH Pagnatop
3
54 5
of & - <
5 g ] 5
IS
—
3 3 B
T 2
1 — ——
2| o - ES
5w ] 5
ASY
@7
5
8 o iy 5
IS

I Apyrve anana3oHbl AaBeHNA — NO 3anpocy

2l FHEe30 He BXOAMT B KOMMJIEKT MOCTaBKU

4/c I [|aBneHue 1 NOTOK

[aT4uk gaenexus Tmna 522 npon3eofCTaa koMnaHuu Huba Control| TexHUYecKyie xapakTepucTKI MOTyT BbiTb 3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020




Pa3mMepbl B MM / 3neKTpUYeCKme CoeguHeHUs

26,25 6
2 NPOBOfH. 3 NPOBOfAH.
23,25 3) ~ 58 1500
Qll 3.5 % BbiCTpOCOe/HACMbINA KOpUHHEBbIN KOpur4HeBbIn GND
= 27 pasbem IN|+ - INI* 1= Benwint
o] o = AN !
4 3 & L4 30 Nm - 2 @ @
N Code Nr.: 8 S (€
OUT senenbiit OUT 3zenembit
20 6 1(BX.) 2 (BbIX.) 1(BX.) 2 (BbIX.) 3 (3EM/14)
v T 24
S| = A L4 30 Nm
IS | [l I:‘ Code Nr.: 9
OUT;
1.7 6 W
— . N
: [
i oz M
= \ 4 20 Nm
CodeNr: 3 1(BX) 2 (BbIX,) 1(BX) 2 (BbIX) 3 (3EMAS)
- IN + - IN+ OUT
= 6
= L6, Pasbem M12x1 L
Sl o 36 ) @
— 24 . ouT
= o
= [ A4 20 Nm 1(BX.) 3(BbIX.)
L . S8
l:‘ Code Nr.: 4
2,1 IN|+ ouT |~
5l O &
7/16-20 UNF g ouT
BHYTP. pe3bba & 24 0 i.iv & 24 1(BX) 4 (BbIX) 1 (BX.) 3 (BbIX.) 4 (3EM/ISY)
P 1oNm S 4 30 Nm
Code Nr.: K 5 e ]L Code Nr.: E
B3p! KOHCTPYKLUS YyCTPOUCTBA: 4 ... 20 MA
WA 5 KDpﬂyC AaTynKa noac P K TOYKe 3a3eM-
T Ex newnus.
o 6 ]
5 i 1/2-14 NPT A PazbemDIN PasbeMM12x1
- BHYTP. pesbba 9 24 EN 175301-803-A
& = 72 \ Q \? 30 Nm
= \ & 10 Nm Code Nr.: D OUT;
- Code Nr.: 2 2
l—i R
+ N+ -
1(BX.) 2 (BbIX) + 1(BX.) 3 (BbIX.) 4 (&)

' He NOACOEANHEHO K KOPMYCY AaTH/Ka

N [1aBneHue 1 NoToK

[aTuvk gasnenns Tuna 522 npor3eoacTBa KomnaHuy Huba Control | TexHW4ecKye xapakTepucTUKi MOTYT BbiTb M3MeHeHb | Bbinyck 09/2020

5/6



B Huba Control

Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon +49 7127 2393 00
Fax +49 71272393 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone  +33387847300
Télécopieur +33387847301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG

Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon  +31334330366
Telefax +31334330377
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control USA, Inc.

Office United States of America

303 Wyman Street

Suite #300

Waltham MA 02451

Tel: +1 866-6HUBACO (+1 866-648-2226)
info.usa@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park Business
Centre, Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SN1 2NR

Phone +44 1993 77 66 67

Fax +44 1993776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com




